

# 李先生在家爱唱歌 妻子支持当听众 夫唱妇“随”爱意浓

家住薛城区燕山小区的李先生喜欢唱歌，他的妻子种女士喜欢听歌，种女士说，“我们的生活就像歌的旋律一样，时而欢快时而忧伤，过日子也像唱歌一样，只要付出了感情，总会唱出属于自己的味道。”



李先生今年43岁，干了近20年建筑工作的他，平日里由于工作太忙，一直没有机会培养一些特别的爱好，唯独唱歌是他一直以来热爱且坚持下来的爱好，“我从小就喜欢哼歌，干了建筑工作以后，我发现干这一行挺枯燥的，每天面对的就是沙子、水泥之类的建筑材料，尤其是刚开始，我是一个人干，大家可以想象，一个人在一座房子里，一天下来也没有人跟你说句话，真是太难受了。于是我就开始唱歌，什么歌都唱，想怎么唱就怎么唱，反正也不用担心唱得难听被别人取笑。时间长了，我不仅干活的时候唱，回到家以后我也唱，妻子就成了我的第一位听众。”李先生说。

李先生的妻子种女士说，“刚开始他总是缺乏自信，每天只是自己小声地哼唱，我要求他唱首歌给我听，他也总是扭扭捏捏。有一次他在做饭的时候，不自觉地唱了一首歌，我连忙拿出手机偷偷地录了

来，事后我放给他听，他也觉得自己唱得还不错，从那以后，他才好意思在我面前唱。”说话间，李先生夫妻两人都笑了起来，种女士说，“现在我们的孩子去外地上学了，家里就剩了我们两个人，我们不太会用电脑，所以买了一台唱戏机，儿子去上学之前给我们下载了很多好听的歌，孩子他爸每天干活回到家就抱着唱戏机跟着唱。音乐来自生活，又影响着生活，可能孩子给我们下载的音乐都是一些愉快的、积极向上的，所以我们唱起来、听起来也觉得特别轻松，有时还会感到非常幸福。”

种女士说，“我们家那口子虽然唱歌唱得好听，可是他因为工作太忙，并没有参加过任何歌唱比赛，我希望如果有机会的话，他能登上舞台，唱给更多的人听，也把我们由唱歌带来的快乐与幸福传递给更多的人。”

(记者 李佼)

## 孩子走丢奶奶急 好心邻居帮找回

近日，在滕州市问天小区的靓彩超市内，一位60多岁的老太太紧紧握着超市老板的手连声道谢。老人身旁站着一个三四岁的小朋友，紧紧地拽住老人的衣角，脸上还有泪痕。

老人姓李，家就住在该小区，这个小朋友是她孙子。当天下午，李老太像往常一样带着孙子去楼下广场玩耍，结果她光顾着和邻居聊天，等回过神来却发现孩子不见了。“当时我真是吓

坏了，心里还暗自后悔不该出来的。现在偷小孩的这么多，要是孩子丢了，我真没法活了。”说到这里，李老太还心有余悸地擦了擦眼角。

当孩子发觉找不到奶奶时，便哭了起来。由于哭的太大声，吸引了旁边靓彩超市老板的注意。老板姓陈，她告诉记者：“小孩哭哭闹闹很正常，所以刚开始听到哭声时我也没在意。但是后来越来越感觉不对劲，便去问

个究竟，孩子却支支吾吾不上来，我怕他遇到坏人，就把他带到了店里。另外还找了几个住在小区内朋友，帮他联系人。”

找了接近1个小时，终于与孩子的奶奶取得了联系。当李老太看到安然无恙的孙子时，眼泪一下就控制不住了，祖孙两人抱头痛哭。

(特约记者 金亮)

## 大学生兼职当家教 假期生活很充实

大学有的同学靠写文章赚钱、有的靠翻译赚钱，有的在餐厅打工赚钱，有的做促销员赚钱，虽然辛苦而忙碌，但他们从不抱怨。就读于滨州学院的枣庄女孩亚楠，为了减轻家里的负担，利用周末休息时间做家教。

勤工俭学并不是每个学生都愿意去做的，如今的大学生，多数是娇生惯养长大的。很多大学生认为勤工俭学的工资太少，不值得去做，然而出生在农

村家庭的亚楠出门在外更是体会到了生活的不容易，坚持不懈地勤工俭学，把省下来的钱当做生活费，减少家里的负担。

亚楠的每个周六周日都要到一个小学生家里做家教，周末当舍友们都还沉浸在愉快的玩耍中时，宿舍已经没有了她的身影，这时她已去“工作”了，每到周六周日的下午三点到五点，她都坐着公交到离校不远的学生家里做家教。

自考上大学远离家人后，亚楠便打算利用周末时间做家教，一边学习，一边赚取零用钱，以减轻家里的负担。记者问亚楠，“周末大家都休息，你做家教不觉得累吗？”亚楠很平静地说，“没觉着累，平时周末就是不做家教，闲着也是闲着，不喜欢太空虚的的大学生活，再说父母年纪都大了，想帮他们分担一下，不想他们太累了。”

(记者 王萍)

# 丽波枣庄店一楼婚宴大厅启用

丽波酒店管理公司 丽波薛城店、丽波枣庄店联合推出  
结婚宴、娃娃宴桌桌送啤酒活动 预订婚宴送“健康”活动

为更好满足消费者各类主题宴会的需求，丽波枣庄店除原有四楼婚宴大厅外，又精心打造了500平方米的一楼主题婚宴大厅，可同时接办多家宴会，同时容纳600人就餐，使丽波枣庄店的婚宴及各类主题宴会接待能力得到成倍提升。

活动时间：即日起，每周一到周五（法定节日、周六、周日除外）凡在两家酒店举办结婚宴、娃娃宴的客户均可享受。（活动结束后时间详见大堂通知。）

### 预订婚宴送“健康”活动内容

即日起，凡提前半年预订丽波酒店管理公司丽波薛城店、丽波枣庄店婚宴的客户，均有机会获赠名牌山地自行车一辆，并可同时参与丽波酒店举办的各项活动。



丽波薛城店（光明西路1588号）电话：7695999  
丽波枣庄店（市中区振兴路99号）电话：3690999



一楼婚庆大厅

### 结婚宴、娃娃宴桌桌送啤酒活动内容

酒店礼仪小姐代表酒店致贺词、赠礼品（结婚宴赠送新婚照抱枕一对，新婚靚照马克杯一对；娃娃宴免费提供10米祝福彩虹门、精美小礼品）、提供仪式化服务，并根据实际喜宴标准及开餐桌数，赠送啤酒及饮料。

